
学校給食に理解を深め、お子さんとの話題作りになるよう、企画しました。

会員限定のため、援助中の会員さんと新一年生のご家庭にお声がけしました。

令和４年10月１日（土）実施

➢ 秋を感じる、とても良い企画でした。

➢ 実際に産卵を見られて、貴重な体験

でした。

協力会員さんと交流してみて♪
➢ 協力会員さんが温かく見守ってくだ

さり、ファミサポの良さを感じました。

➢ こういう協力会員さんだったら、預

かってもらうのも安心できるなと思

いました。

令和４年６月７日（火）実施

◆準備、処置など直ぐに役立つ事でした。

◆対処法が分かり易く理解できて良かった。

◆胸骨圧迫が意外と力が必要で、びっくりした。

◆ひとつひとつ丁寧に教えていただけて分かり易

かった。

◆普段から気を付けておきたい内容がたくさん

あった。

【第２部】

久喜消防署東分署の皆さんに、心肺蘇生

法とAEDの使い方をご指導いただきま

した。

異物除去の方法、熱性けいれんの様子も

視聴し、具体的に教えていただきました。

更に、救急要請の実演では、ダメな例と

正しい例を交えて伝えていただきました。

講師 石﨑 順子 氏

（埼玉県立大学 保健医療福祉学部

看護学科 准教授）

【第１部】

熱中症とけがの対応を、詳しくお話いただき、

ウィルス対策には手洗いが重要と、分かり易い

資料をご提示いただきました。

令和5年1月20日（金）実施

令和４年１１月１２日（土）実施

・今まで知らなかった事を知ること

が出来たので、参加できてとても

良かったです。想像以上に衛生面

に気を付けていたのに驚きました。

給食のごはんが意外に多く満腹に

なりました。給食は出汁から取って

いるので、自然な香りと味で美味

しかったです。

講師 小田 久子 氏 （看護師）

講師 坪井 忠美 氏

（埼玉東部消防組合 久喜消防署東分署長）

令和5年1月３１日（火）実施

第1部の内容から
《子どもの発達と事故》

発達を理解することで、予防策が立てられる。

◆転落、誤飲、窒息、溺水、切傷、打撲、やけど、交通事故

《送迎時の注意点》

◆自動車利用時の事故には、ドアが原因の場合が多数

《感染対策》

◆新型コロナ感染拡大予防の基本

◆手洗いの重要性･･･流水・石鹸による３０秒以上の手洗い

◆換気の方法･･･２方向の窓 毎時2回以上

第2部では

「ファミサポ事故防止ハンドブック」の冊子を使って、
子ども未来課職員から、万が一事故が起こった場合の対

応を具体的にお伝えしました。

※ファミサポ閉所時の緊急連絡先は、

久喜市役所子ども未来課 になります。

☎ 0４８０ー２２－１１１１

「子どもの発達に応じた予防策」

～安全な援助のために～

「事故発生時の対応策」

（子ども未来課職員より）

「身近な昆虫と植物を知ろう」
～アキアカネをつかまえて産卵を見みよう～

講師 江村 薫 氏

（埼玉県植物防疫協会事務局長

大越昆虫館運営委員長）

講師 倉又 泰弘 氏 （元小学校教員）

講師 山口裕次所長・沼尾咲季栄養士

（久喜市立学校給食センター）

【身近な自然に触れ、保育や子育てに生かせる

知識を得ながら、会員同士の親睦を深める】を

目的として、ファミサポ初の野外での実施！

子育てに必要な柱を知り、子どもとの触れ合い方の

知恵と子どもと仲良くなる秘訣を学びました。

・先生の長年の経験からあふれてくる

エピソードが心に刺さりました。深く

真に優しい方なんだなぁと、倉又先生

のお人柄を感じました。縄跳びを軽々

と跳びこなして、身のこなし方が凄い

ですね。本日の資料を読み返し、日頃

の生活に役立てたいです。

「子育てのしあわせ！」
～子どもの心をはぐくむ３つの柱～

「久喜市の新しい美味しい給食センター

見学・試食会」

大釜の調理に

びっくり❕

大釜調理の

体験中♪

和食献立の素朴な

美味しさ♡

日本リズム縄跳び研究会所属の

縄跳び実演♪

先生の優しい語り口に

うっとり☆【７名の協力会員さんにご参加いただきました♪】

「あわてないで！こんなとき」
～子どもの熱中症やけがの正しい知識と

心肺蘇生法などの実技～

in♪ 沼井公園


